

“无味”的墙面材料真的好吗?

目前比较常用的墙面材料一般是壁纸、乳胶漆、腻子粉这三种,其他还有软包、硅藻泥等。壁纸一般分为无纺、纯纸、PVC、布面等。而这些材质的壁纸只要是正规品牌的,都是环保的,但是味道呢?是有的。无纺和纯纸材质的壁纸,都有木头的味道,毫无疑问他们是环保的。PVC材质无论是进口的还是国产的多少带点塑料的味道,但是一定不能刺鼻。所以说壁纸是有味道的,但是这正好证明了壁纸材质的天然环保。

乳胶漆也是有味道的,即便是打出吸甲醛噱头的产品也一样会有味道,正规厂家的乳胶漆即便是有味道,当然它也是环保的,只要不是刺激性的气味,都是环保的。

腻子粉墙面就是俗称的刮大白,目前主流刮大白用的腻子粉同样是有味道的,但是只做刮大白的墙面不仅环保而且更能吸附甲醛,这就是刮大白的神奇之处。

而一点味道没有的墙面材料则是加入了化学成分,掩盖了气味,未必就是好的环保的。(据人民网)



相关链接

墙面材料是不是越贵越好?

选择墙面材料要选择适合自己的,预算范围内的材料就可以了,不要想着如果购买贵的产品就可以保持多少年都流行,装修跟服装一样,每时每刻都在淘汰,新的风格、产品层出不穷,所以我们只要“装在当下”即可。另外只要是正规品牌的产品,基本上都是环保的,价格便宜也好,价格贵也好,只选择适合自己的就可以。

如何选择墙面材料?

客厅、卧室宜选择乳胶漆、壁纸。厨房、卫生间一般选择釉面砖。乳胶漆选品牌产品,颜色按设计选择,宜用浅色(如白、奶白、米黄、骨色等)记住该涂料的色号。涂料用量应一次购够,略有余量。因为不同批号的同品种、同一色号的涂料的颜色会略有差异。

壁纸一般选符合装修风格图案,比较常用的风格有田园碎花、简欧大马士革、简欧线条、中式花团等。釉面砖宜选用长方形的,竖向铺贴,厨房用内墙釉面砖可以从地面贴到顶棚底,也可以只贴墙裙部分,墙裙高度不得少于1.5m,卫生间内墙釉面砖应从地面贴到顶棚底。

壁纸和乳胶漆哪个好?

壁纸适合使用在卧室或客厅的四面墙壁,但不宜选用在房顶,因为房顶不易铺装,同时花纹和色彩都可能造成压抑的情绪。房顶选择白色的亚光乳胶漆,涂刷效果更为理想,而且省事也简便。

墙面材料用不完剩下怎么办?

整桶的乳胶漆或者是整卷的壁纸没有用完,可以直接联系商家退货,方便又省钱。如果半桶如何处理呢?半桶乳胶漆是DIY的好材料,把奶粉的盒子底部打个洞,外面刷上漆,里面种上花,就是漂亮的花盆。

(综合)



简单明快的二人世界



洛安和舍舍刚刚组建家庭,二人世界开始启航,又初为父母,两人想把家布置出自己的味道,同时兼顾收纳、安全等实用原则,方便新家庭成员加入。

房子在顶层,是复式结构,楼下约90平方米,楼上约50平方米。从事摄影工作的洛安对色彩和线条有苛刻的要求,她的家也力求呈现出素净明亮的特点。经过商定,二人决定将房间装饰为原木自然风,并在细节上用心,空间简约但收纳功能丰富,明亮又不失安全。

从居室的“材质”出发,二人选择了原木色系的木家具为主。除了衣柜是请厂家定做,其余家具都是主人与木匠商量制作的。大部分家具材质是杉木板贴水曲柳浮雕面板,摸上去很有质感,刷一层清漆,看到了木头原来的模样。地面铺设了原木色木地板,家里整个暖调就出来了。除了木家具,其余空间也采用了淡暖色。米色的亚麻羽绒沙发和整体色彩搭配,虽然看上去很浅,但是不容易脏。沙发以抱枕装饰,颜色一下子就亮了起来。

除此之外,主人喜欢绿色植物和收集布料,家里的装饰品也多是这两种。例如餐桌铺上格子餐垫,非常温馨;进门处的木质玄关关上挖洞放小植物,避免单调之感。

虽然整个空间看起来有些空旷,但收纳空间绝不少。喜欢享受阳光的洛安将阳台改造成榻榻米,木质结构覆以稻草垫子,还有淘来的和式椅、矮脚桌,在小桌上放上小植物,看书、上网、吃东西都十分惬意。看上去很简单的榻榻米,下面有超大的储藏空间,可以放过季的物品,大大增加了收纳空间;在厨房,主人购买了拉篮的配件,让木匠做成橱柜收纳区,节省了很大的空间。

保证空间通透的同时,安全也是主人重点考虑的。在定做楼梯时,主人要求楼板腾空,扶手部分使用玻璃材质,这样为狭窄的楼梯区域扩大了使用空间,看起来也很通透,老人和小孩用也不需要担心安全。

在这个家里,唯一色彩强烈的地方就是洗手间。这个空间以蓝色为基调,墙上以马赛克小瓷砖铺贴,富有艺术感的台盆和超大淋浴保证了使用舒适度。在家中,满眼触及赏心悦目舒畅之景的同时,居住起来方便自由,所有需要都得到满足。

(综合)

预留空间

给猫咪一个温暖的家



宠物是陪伴人类的朋友。随着越来越多家庭选择把宠物作为不可或缺的家庭成员,宠物的生活空间也越来越受到重视。在此款家装设计中,设计师就根据猫咪的生活习性和房子的户型,为猫咪设计出了一个能自由穿梭活动的空间,为房间增添了一份难得的灵动,也在有限的空间中实现了人与动物的和谐相处。

(据凤凰网)



家装小贴士



阳台并入客厅 做好墙地保温

许多准备装修或者正在装修的朋友都会有这样一个想法,如果能把阳台与客厅连接起来,那么整个房子不仅能显得更加宽敞,在采光方面也能更加明亮通透。的确,这个改造计划对于面积不大的房子来说确实实用,然而,改装后如何保温隔热呢,很多业主因此犯了难。

对此,设计师表示,很多人喜欢装修时把封闭的阳台门拆除,将阳台面积归入居室中连成一体,增加客厅面积。但是改装后容易出现冬天室内温度低、夏天房间热的问题。因为阳台地面和墙体比较薄,一般也没有保温层。所以在改造时应做好地面和墙体的保温。做地面保温层时要慎重,决不能用水泥砂浆或砖直

接填平。这样会增加阳台负荷,发生危险。最好的办法是用轻体泡沫砖。再者是为墙体加保温层,可以内墙外墙同时加,先封闭阳台做好防水,再填充保温材料,最后进行封闭。改造阳台时,一定要征得房管部门的同意,或者在专业人员的指导下进行,在减轻阳台荷载的情况下进行,以免埋下隐患。

改装后的阳台最好在和客厅连接的地方加一道玻璃门,既通透又美观。如果阳台较宽,可以在阳台墙面做一排低柜,起到隔绝冷空气和保温的作用,同时可以放些书或杂物。如果装修完了还觉得冷,可以加适当的窗帘或厚门帘,起到保温隔热的效果。

(据中新网)